

4.



УКРАЇНА

Орган самоорганізації населення
„КОМІТЕТІ МІКРОРАЙОНУ
„РУСАНІВКА” м. Києва

Україна, 02154, м. Київ - 154, вул. Русанівська набережна, 20
Тел./Факс. 295-18-74 e-mail: rusanivkaosn@ukr.net
http://rusanivka.org.ua

15.03.2019 № 23

На № _____ від _____

Про незаконне включення житлового масиву Русанівки до міського проекту з побудови канатної дороги

Заступнику міського голови - секретарю Київської міської ради
Прокопіву В. В.

Київська міська рада
вул. Хрещатик, 36, Київ, 01044 09 04.2019 № 08/7786

Шановний Володимире Володимировичу!



Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва (далі – ОСН «КМ «Русанівка») стурбований включенням житлового масиву Русанівка до проекту міської канатної дороги відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації (КМДА) від 02.01.2019 № 1 про внесення змін до розпорядження КМДА від 14.02.2017 № 158, яке стало повною несподіванкою для русанівців і викликало їх обурення.

З наявної інформації не зрозуміло, як саме передбачено включення нашого масиву як кінцевої зупинки цієї канатної дороги до проекту «Створення об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури – канатна дорога з об'єктами громадського призначення за маршрутом: арка Дружби Народів, Поштова площа, Труханів острів, Гідропарк, житловий масив Русанівка». Адже Русанівка з 1974 року є завершеним архітектурно-містобудівним житловим комплексом і через специфіку свого створення є обмеженою територією, яка не передбачає будь-якого нового будівництва. Включенням житлового масиву до проекту цієї канатної дороги зазначеним розпорядженням Київської міської державної адміністрації (КМДА) було проігноровано цей факт її побудови і проведення таких робіт на території мікрорайону матиме наслідком зруйнування частини нашої території та довкілля. Генеральним планом міста Києва не передбачено проведення на Русанівці цієї канатної дороги і відведення для цього відповідної території.

Русанівка має Парк відпочинку на Русанівській набережній з включенням до його території коси – унікального та єдиного на всій лівобережній частині міста куточка живої природи. Такого природного надбання на штучному ґрунті немає в усьому місті і русанівці дуже цінують наявність у нас природного парку, який почав формуватися за часів створення мікрорайону. На Русанівській косі виникла досить унікальна флора та фауна (зокрема качки, бобри, їжаки, жаби, вужі) і вона може бути взагалі знищена таким будівництвом.

Територія цього Парку відпочинку як зелена зона загального користування входить з 2005 року до об'єктів Програми розвитку зелених зон м. Києва і також є рекреаційною зоною. З 2011 по 2018 рік міською владою вже тричі була проведена реконструкція Русанівською набережною і вона стала улюбленим місцем для прогулянок не лише для самих русанівців, а ще й киян з інших територій столиці України. Здійснення робіт з проведення канатної дороги на території набережної матимуть своїм результатом нанесення їй значних пошкоджень і необхідності вчетверте здійснення робіт з її відновлення. В межах території набережної та коси міститься прибережна захисна смуга. На території рекреаційної зони та цієї смуги відповідно до чинного законодавства подібні будівельні роботи не можуть проводитися і незаконні роботи на набережній та косі з проведення канатної дороги можуть привести до втрати нами цього унікального довкілля. Цими роботами порушуватимуться екологічні права русанівців на гідне довкілля.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» КМДА в особі її структурного підрозділу – Управління екології та природних ресурсів є уповноваженим територіальним органом з цих питань і при опрацюванні зазначеного розпорядження КМДА не враховані можливі руйнівні наслідки для довкілля Русанівки реалізації вказаного проекту.

Комунальним підприємством «Київське інвестиційне агентство» та структурними підрозділами Київської міської державної адміністрації також не було враховано статус території Русанівської набережної як складової частини території пам'ятки ландшафту та історії місцевого значення «Історичний ландшафт Київських гір і долини р. Дніпра». Наказом Міністерства культури і туризму України від 03.02.2010 за № 58/0/16-10 в редакції наказу Міністерства від 16.06.2011 за № 453/0/16-11 ця пам'ятка включена до Державного реєстру нерухомих пам'яток України і має охоронний № 2600189. Київською міською державною адміністрацією, яка визначена згідно з Законом України «Про охорону культурної спадщини» як спеціально уповноваженим органом охорони культурної спадщини, при проведенні цих робіт не буде дотримано охорону цього об'єкту культурної спадщини і відповідно порушуватиметься норми цього закону України та відповідної науково-проектної документації. Відповідно до вимог Закону України «Про основи містобудування» КМДА здійснює державне регулювання у цій сфері і зокрема контроль за дотриманням вимог щодо охорони культурної спадщини.

Згідно з Регламентом КМДА, затвердженого її розпорядженням від 08.10.2-13 № 1810 із змінами, проекти цих розпоряджень підлягають обов'язковій правовій експертизі в юридичному управлінні апарату виконавчого органу (стор. 21, п.11.1 глави 11. Правова експертиза проектів розпоряджень розділу VII. АКТИ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ цього Регламенту). При проведенні правової експертизи проекту цього розпорядження фахівцями Юридичного управління не було належним чином перевірено його на відповідність Конституції та законам України, іншим актам законодавства (стор. 22, абзаци перший та другий п. 11.4 цього Регламенту) і ми маємо його невідповідність щонайменш зазначеним нижче 10 актам законодавства.

Вказаний проект з побудови цієї канатної дороги є масштабним проектом у сфері інфраструктури міста і зачінає безпосередньо права та інтереси членів територіальної громади міста Києва. При опрацюванні проекту зазначеного розпорядження у пояснювальній записці до нього вказувалося, що він не потребує громадського обговорення. За такої підготовки зазначеного розпорядження КМДА відбулося усунення русанівців від обговорення такої ініціативи влади і здійснення мешканцями мікрорайону конституційного права на участь в управлінні місцевими справами. Тобто при опрацюванні зазначеного розпорядження КМДА порушені права русанівців на безпосередню участь у міському самоврядуванні.

Русанівка є спальним жилим масивом і проведення цих робіт порушуватиме права мешканців мікрорайону на життя у гідному середовищі, гідному довкіллі і його подальший збалансований розвиток.

При реалізації вказаного проекту відповідно до зазначеного розпорядження КМДА порушуватиметься такі акти законодавства – Водний Кодекс України (статті 89, 90), Земельний Кодекс України (статті 50 – 52, 60, 61), Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища» (стаття 11), «Про оцінку впливу на довкілля», «Про основи містобудування» (статті 7 та 8), «Про охорону культурної спадщини» (статті 3, 6), 2 накази Міністерства культури і туризму України з функціонування зазначеної пам'ятки, затверджена рішенням Київради Програма розвитку зелених зон м. Києва та Регламент Київської міської державної адміністрації. Тобто при опрацюванні та затвердженні зазначеного розпорядження КМДА маємо в цілому порушення норм містобудівного, водного, земельного, природоохоронного, пам'яткоохоронного і регламентного законодавства.

ОСН «КМ «Русанівка» підтримує позицію наших мешканців щодо неприпустимості проведення на Русанівку цієї канатної дороги, що матиме для мікрорайону значні негативні наслідки і призведе до нанесення йому значних втрат. За такої ситуації ОСН «КМ

«Русанівка» виступає за виключення нашого масиву з вказаного проекту і внесення відповідних змін до зазначеного розпорядження КМДА.

У зв'язку з цим та відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про органи самоорганізації населення», Статуту територіальної громади міста Києва», Регламенту Київської міської ради, рішень Київради № 367/1028 від 15.03.2007 «Про дозвіл на створення органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» та від 23 липня 2015 року № 889/1753, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) № 925 від 19.07.2007 «Про реєстрацію органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка», Положення про орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Русанівка» м. Києва просимо доручити низці постійних комісій Київської міської ради – з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції; з питань екологічної політики; з питань містобудування, архітектури та землекористування; з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики; з питань транспорту, зв'язку та реклами – розглянути зазначену ситуацію і на підтримку русанівців Київській міській раді вжити дії з вилучення житлового масиву з проекту побудови цієї канатної дороги.

Вжиття міським депутатами зазначених дій з отриманням для наших мешканців позитивного результату дозволить зберегти унікальність нашого мікрорайону і можливість проживати й далі русанівцям вже у звичному середовищі та довкіллі.

До розгляду цього питання на зазначених постійних комісіях Київської міської ради просимо залучити ОСН «КМ «Русанівка» як представницький орган частини русанівців і про прийняте рішення повідомити нас для подальшого інформування наших мешканців з цього гострого для них питання.

Будемо щиро вдячні Київській міській раді за підтримку позиції русанівців у цьому питанні.

З повагою

Керівник



А.Є. Нестерков